

SVEUČILIŠTE U MOSTARU
AGRONOMSKI I PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET
STUDENSKI ZBOR AGRONOMSKOG I PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKOG FAKULTETA

Mostar, 10. prosinca 2020.

IZVOD

*Iz Zapisnika s **prve konstituirajuće sjednice XXI. saziva Predsjedništva Studentskog zbora Agronomskog i prehrambeno-tehnološkog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, održane dana 10. prosinca 2020. godine s početkom u 11h.***

Sjednici su **nazočili** sljedeći članovi:

Iva Slišković, Matej Orlović, Matej Ramljak, Ivana Vranjković, Tea Brstilo, Iva Ivanković, Ivona Puljić, Gloria Pocrnja, Nikolina Raič, Martina Arapović, Ivan Mucić i gost student treće godine agronomije Marin Pleško.

Odsutni članovi: Zvonimir Šuker, Goran Kozarić, Ivona Vlaho, Sara Galić i Katarina Dugandžić.

Potom je predsjednik utvrdio kako je kvorum postojan te je predložio sljedeći **Dnevni red:**

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Humanitarna akcija "Studentski paket ljubav"
3. Agronomijada
4. Projekti "Snack od kaki jabuke" i "Procjena statusa uhranjenosti studenata SUM"
5. Studentski list Trut(h)
6. Online nastava
7. Problemi na godinama
8. Praktična nastava
9. Razmjena studenata Erasmus
10. Studenti za HNK, HNK za studente
11. Pokretanje službene instagram stranice SZ APTF i biranje voditelja stranice
12. Razno

A.d.1.) Usvajanje dnevnog reda

JEDNOGLASNO izglasan **ZA**.

A.d.2.) Humanitarna akcija Studentski paket ljubavi

Predsjednik Studentskog zbora APTF Ivan Mucić predložio je humanitarnu akciju Studentski paket ljubavi i naglasio da prikupljena sredstva idu za pučku kuhinju Mostar, uz tu je dodao

kako bi svaka godina trebala imati kutijicu u kojoj bi se prikupljao novac do 18.12. Zamjenica predsjednika SZ APTF Martina Arapović naglasila je da ako netko poznaje obitelj kojoj je potrebna pomoć, može dati prijedlog.

Ova točka dnevnog reda **JEDNOGLASNO** je usvojena.

A.d.3.) Agronomijada

Predsjednik SZ APTF upoznao je članove predstavnika I. i II. godine preddiplomskog studija sa Agronomijadom i rekao kako Agronomijada okuplja preko 1500 studenata agronomskih i srodni fakulteta iz Crne Gore, BiH, Hrvatske, Srbije, Slovenije i Makedonije, uz to je dodao da Agronomijada Bugarska, Sunčev Breg 14.05.-18.05.2020. nije održana zbog novonastale situacije izazvane epidemijom SARS-CoV-2 i da se najvjerojatnije neće održati i 2021. godine zbog navedenih razloga, ali da službenu informaciju za to još nismo dobili.

A.d.4.) Projekti “Snack od kaki jabuke” i “Procjena statusa uhranjenosti studenata SUM”

Zamjenica predsjednika SZ APTF Martina Arapović, izložila je Projekt studenata treće godine Prehrambene tehnologije pod nazivom “Snack od kaki jabuke”. Naime, studenti su po ideji diplomskog rada studentice Josipe Primorac u suradnji s prof. [dr.sc.](#) Anitom Jurić donosili japanske jabuke, rezali ih te sušili na 2 načina: u dehidratoru te solarnim sušenjem. Potom su te japanske jabuke vakumirali nakon što su osušene. Prilikom rada, studentima je potreban uređaj za mjerenje aktiviteta vode da bi odredili trajnost proizvoda te unaprijedili kvalitetu te su aplicirali Studentskom zboru u sklopu Natječaja za projekte. Uz veliku pohvalu i trud, studenti su dobili financijsku potporu od Studentskog zbora u iznosu od 1400KM te nastavili aplicirati sponzorima i marljivo raditi.

Za projekt Procjena statusa uhranjenosti studenata SUM od Studentskog zbora u sklopu Natječaja za projekte dobiveno je 750 KM.

A.d.5.) Studentski list Trut(h)

Predsjednik SZ APTF predložio je ponovno pokretanje Studentskog lista Trut(h) i rekao kako je Studentski list nastao 2008. godine na samoinicijativu dvojice studenata agronomije i da ima velik potencijal da postane prostor u kojem jedan student može iznijeti svoje ideje, stavove ali i kritički razmišljati i prosuđivati.

Zamjenica predsjednika SZ APTF je dodala kako treba odrediti voditelja časopisa, i da svaki predstavnik može uzeti jednu temu i o njoj pisati.

Predstavnica prve godine agronomije Ivana Vranjković, izrazila je želju da želi sudjelovati u pisanju časopisa Trut.

A.d.6.) Online nastava

Predstavnici studenata su se izjasnili da nemaju problema sa online nastavom.

A.d.7.) Problemi na godinama

Predstavnica studenata, Nikolina Raič iznijela je kako na trećoj godini preddiplomskog studija agronomije nije još počelo predavanje iz predmeta Zdravstvena zaštita domaćih životinja i naglasila kako bi kolege željeli da predavanja što prije počnu, predstavnica četvrte godine diplomskog studija Bilinogojstva Ivona Puljić rekla je da kod njih nisu počela predavanja iz predmeta Suvremeni sustavi natapanja i odvodnje, Vrednovanje zemljišta i racionalno korištenje prostora i Tehnika u biljnoj proizvodnji. Ostali predstavnici su se izjasnili da nemaju problema na godinama.

A.d.8.) Praktična nastava

Predstavnica studenata Nikolina Raič, je rekla kako studenti treće godine žele da imaju više terenske i praktične nastave i da bi voljeli da im se održi terenska nastava iz predmeta Povrčarstva i Vinogradarstva (kako je i dogovoreno na sastanku sa dekanom i prodekanicom u 10. mj.) koja je trebala biti održana na drugoj godini ali nije zbog situacije sa SARS-CoV-2. Predsjednik SZ APTF složio se sa predstavnicom Nikolinom Raič jer je i sam student treće godine. Također, studenti treće godine agronomije žele više praktične nastave iz Voćarstva u što se tiče rezidbe voćaka i kalemljenja voćaka.

Svi ostali predstavnici su se složili da žele imati više praktične nastave jer smatraju kako je ona prednost pri zapošljavanju nakon fakulteta.

A.d.9.) Razmjena studenata Erasmus

Gost na prvoj konstituirajućoj sjednici bio je student treće godine agronomije Marin Pleško koji je bio na razmjeni studenata u Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima. Marin je upoznao predstavnike sa razmjenom studenata i razlozima svog odlaska na razmjenu. Neki od razloga koje je naveo su: drugačiji princip učenja, veća primjena praktične nastave, naglasio je da Visoko gospodarsko učilište u Križevcima povlači dosta sredstava iz EU zbog čega su i bolje opremljeni. Marin je predložio predstavnicima da upoznaju svoje studente na godinama sa razmjenama studenata i Erasmusom, te je rekao da razmjena studenata značajno podiže samu kvalitetu studijskog programa i usavršavanja/obrazovanja i student postaje atraktivniji poslodavcima.

A.d.10.) Studenti za HNK, HNK za studente

Predsjednik SZ APTF upoznao je predstavnike studenata sa projektom Studenti za HNK, HNK za studente i naglasio da će studentima preko Studentskog zbora i ove godine biti podijeljeno 12 000 besplatnih ulaznica za repertoarske predstave Hrvatskog narodnog kazališta Mostar u kazališnoj sezoni 2020./2021. godine.

A.d.11) Pokretanje službenog instagram profila SZ APTF i biranje voditelja profila

Predsjednik SZ APTF i zamjenica predsjednika predložili su pokretanje službene instagram stranice SZ APTF. Zamjenica predsjednika SZ APTF Martina Arapović je rekla da u sklopu privikavanja na online nastavu, kao i sve višeg korištenja društvenih mreža te aktivaciji studenata, unaprijeđenju fakulteta te obavještanja studenata željeli bismo pokrenuti Instagram stranicu APTF-a.

Predstavnice prve godine Agronomije Ivana Vranjković i Tea Brstilo izabrane su za voditelja stranice uz predsjednika SZ APTF i zamjenicu predsjednika.

Ova točka dnevnog reda **JEDNOGLASNO** je usvojena.

A.d.12) Razno

U 12. točki Dnevnog reda Predsjednik SZ APTF je pročitao izmjene pravilnika o studentskim izborima Studentskog zbora Sveučilišta u Mostaru koje se odnose na članak 15. stavak 3. koji glasi da je student dužan priložiti biračkom odboru indeks ili osobnu iskaznicu prije glasovanja, a birački odbor je dužan uzeti na uvid priloženi indeks ili osobnu iskaznicu, sa svrhom identifikacije studenta. Izmjene pravilnika je predložila novoizabrana predsjednica Studentskog zbora Sveučilišta u Mostaru Marija Barun.

Zamjenica predsjednika SZ APTF je iznijela da je za izabrano novo vodstvo Studentskog zbora Sveučilišta u Mostaru odabrana predsjednica Marija Barun, studentica V. godine Fakulteta zdravstvenih studija, za zamjenicu predsjednice izabrana je Laura Bogdan, studentica V. godine elektrotehnike, a za trećeg člana Senata ispred reda studenata odabrana je Emili Ibrulj, studentica III. godine Filozofskog fakulteta. Navedeni studenti će kroz narednih godinu dana voditi krovno predstavničko tijelo studenata SUM-a zajedno s ostalim novoizabranim predsjednicima i zamjenicama predsjednika Studentskog zbora svih ustrojbenih jedinica SUM-a. Osim biranja vodstva, neke od glavnih tema na prvoj konstituirajućoj sjednici bile su **izmjena Pravilnika o jednokratnim financijskim potporama**, raspisivanje natječaja za jednokratne potpore kao i raspisivanje natječaja za nove koordinatore i glasnogovornika, o čemu će više informacija biti na stranicama SZ SUM-a.

Predsjednik Studentskog zbora APTF *Ivan Mucić* i zamjenica predsjednika Studentskog zbora APTF *Martina Arapović* zahvalili su se svima na izdvojenom vremenu i strpljenju te zatvorili prvu konstituirajuću sjednicu.

Zapisnik sastavili Predsjednik SZ APTF Ivan Mucić i zamjenica predsjednika Martina Arapović

M.P.

Predsjednik Studentskog zbora APTF

Ivan Mucić

Zamjenica predsjednika Studentskog zbora APTF

Martina Arapović

Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Mostaru
Biskupa Čule bb 88000 Mostar BiH
Tel.: +387 (0) 36 337 102,
Fax.: +387 (0) 36 337 105,
Email: aptf@sum.ba, referada@aptf.sum.ba